
   شناسي زيست

  باشد؟ هاي گياخاك مي يك از موارد از ويژگي كدام -1

  ان تشكيل شده است.طور عمده از اجزاي در حال تجزيه شدن جاندار ) به1

  شود. هاي منفي مي وشوي يون ) به علت داشتن بار مثبت، مانع شست2

  ) متراكم كردن خاك براي نفوذ بهتر ريشه3

  شوند. ) لايه عمقي خاك است، زيرا جانداران در عمق بهتر تجزيه مي4

  ....................هاي  آمونيوم توليد شده توسط باكتري - 2

  تواند مستقيماً جذب گياه شود. ژن، ميكننده نيترو ) تثبيت1

  ساز به نيترات تبديل شود، سپس جذب گياه شود. هاي نيترات ) ريزوبيوم، حتماً بايد توسط باكتري2

  ساز به نيترات تبديل شود، سپس جذب گياه شود. هاي نيترات حتماً بايد توسط باكتري ) سيانوباكتر،3

  ياه شود.جذب گ تواند مستقيماً مي ساز، ) نيترات4

  باشد؟ هاي زير صحيح مي يك از گزينه كدام - 3

  كند. باشد كه با اندام مكنده خود از ريشه گل جاليز تغذيه مي اي از گياهان انگل مي ) گياه جاليز نمونه1

  تواند گوارش كند. باشد كه فقط لارو حشره را مي خواري مي واش از گياهان حشره ) گياه توبره2

  هاي فتوسنتزكننده همزيستي دارد. گياه آزولا با باكتري) گياه گونورا همانند 3

  توانند خاكي غني از نيتروژن را تنها براي رشد خود ايجاد كنند. واران مي ) گياهان تيره پروانه4

  ....................بخش زيادي از آبي كه از طريق ريشه جذب شده  - 4

  شود. شود و از گياه خارج مي ر مي) تبخي2  شود. ها استفاده مي ) براي توليد ميوه و برگ1

  شود. دهنده مواد استفاده مي عنوان انتقال ) به4  شود. هاي گياه استفاده مي ) براي استحكام اندام3

  ....................باشد كه  مي ....................جايي مواد در مسير  جزئي از جابه ....................انتقال مواد  - 5

  شود. اي ـ كوتاه ـ تنها به شيوه غيرفعال و اسمزي انجام مي ه) در سطح ياخت1

  جا شوند. توانند جابه هاي گياهي نيز مي ) در مسير سيمپلاستي ـ بلند ـ حتي ويروس2

  شوند. جا مي اي جابه ياخته ) در مسير آپوپلاستي ـ كوتاه ـ مواد محلول از فضاهاي بين3

  كنند. عرض غشاي ياخته عبور مي) از عرض غشا ـ بلند ـ بلند ـ مواد از 4

  در برش عرضي از ريشه، نوار كاسپاري در كجا قرار گرفته است؟ - 6

  اند. زا قرار گرفته هايي كه در سمت داخل لايه ريشه ) در ديواره ياخته2  هاي آخرين لايه پوست (از خارج به داخل) ) در ديواره جانبي ياخته1

  خارج لايه آوند آبكشي قرار گرفته است.سمت هايي كه در  ) در ديواره ياخته4  وستهاي درون پ ) در تمام سطوح ديواره ياخته3

  ....................دهد كه  گذر زمان نشان ميصورت يك حلقه از تنه درخت با حذف پوست بهآزمايش  - 7

  دهد. ) با تخريب آوند آبكش آوند چوبي مجاور آن نيز از كاركرد خود را از دست مي1

  دهد. آوند چوبي همانند آوند آبكش عمل كرده و شيره پرورده را انتقال مي) در شرايطي 2

  ) شيره پروده فقط در آوند آبكش جريان دارد.3

  ) شيره پرورده درون تنه درخت فقط از بالا به پايين جريان دارد.4

  شود. مي ....................، پروتوپلاست ....................توان گفت وقتي  مي - 8

  كوچك باشد، ياخته از كمتر محيط در حجم واحد در آب هاي مولكول عدادت )1

  حجيم ،باشد ياخته از بيشتر محيط در حجم واحد در آب در شده حل هاي مولكول تعداد )2

  كوچك ،باشد ياخته از كمتر محيط در حجم واحد در آب در شده حل هاي مولكول تعداد )3

  كوچك باشد، ياخته از بيشتر محيط در حجم واحد در آب هاي مولكول تعداد )4

  است؟ متفاوت ديگر هاي اندام با زير هاي اندام از يك كدام در پوششي بافت سامانه - 9

  است. گرفته قرار ساقه نزديكي در كه درخت يك ريشه از قسمتي )2  است. زده جوانه بهار اوايل در كه برگي )1

  است. گرفته قرار كلاهك از بالاتر اندكي كه گياه ريشه از قسمتي )4  ت.اس درآمده خاك از تازه كه گياه يك ساقه ابتداي )3

  .................... ساير گياهان اي زمينه بافت سامانه در بافت ترين رايج .................... آبزي گياهان در اي زمينه بافت سامانه -10

  نفوذناپذيرند. آب به ف ـ نسبتبرخلا )2  دارد. وجود آن هاي ياخته بين فراواني همانند ـ فاصله )1

 دارد. نقش فتوسنتز برخلاف ـ در )4  باشد. مي پسين ديواره همانند ـ فاقد )3

  



  سازند. مي را .................... و .................... داخل سمت به ترتيب به ساز پنبه چوب و آبكش چوب كامبيوم - 11

  ن ـ پارانشيمپسي آبكش آوند )2    پنبه پسين ـ چوب چوب آوند )1

  پنبه پسين ـ چوب آبكش آوند )4    پسين ـ پارانشيم چوب آوند )3

  .................... خرزهره گياه -12

  باشد. مي كشور شمال مثل مرطوب بسيار مناطق در خودرو گياهان دسته از )1

  دارد. فرورفته روزنه و باشد مي ضخيم آن ساقه و برگ هاي پوستك )2

  است. گرفته قرار زيرين روپوست از تري پايين سطح در روزنه )3

  شوند. مي گياه از آب خروج از جلوگيري و هوا رطوبت انداختن دام به سبب ها كرك )4

  .................... گرديزه يك ساختار در -13

  باشد. مي آن بالارو نازك بخش از تر كوتاه هنله، لوله رو پايين نازك بخش )1

  است. تر نزديك ادرار كننده جمع مجرا به هنله لوله ضخيم و بلندتر بخش )2

  باشد. مي آن ضخيم بخش از يجزئ هنله قوس )3

  باشد. مي نزديك خورده پيچ لوله ادامه در هنله لوله نازك بخش )4

  .................... كه است به طوري كليه در بومن كپسول وابران و آوران سرخرگ قطر تفاوت -14

  است. بيشتر منبو كپسول از خروجي مايع حجم )1

  است. كمتر خروجي سرخرگ فشار به نسبت بومن كپسول به ورودي سرخرگ فشار )2

  شود. بيشتر آوران سرخرگ در تراوشي فشار )3

  نكند. تغيير بومن كپسول از خروجي و ورودي مايع حجم )4

  .................... ملخ مالپيگي هاي لوله در موجود مواد همه - 15

  شود. مي جذب ها يون و آب و شود مي تصفيه مالپيگي هاي لوله همان در )2  شود. مي دفع بدن بيرون به مستقيماً )1

  شود. مي دفع گوارش لوله طريق از آن اوريك اسيد فقط و شود نمي دفع )4  شود. مي دفع آن گوارش لوله در موجود مواد همراه به )3

  .................... كارمند يك به نسبت ماراتون دو دونده يك در -16

  است. كمتر قرمز هاي گويچه ميزان رساني، اكسيژن در ريه و قلب بالاتر كارايي علت به )1

  ندارد. تفاوتي اريتروپويتين ترشح ميزان )2

  كند. جبران را اكسيژن كمبود تا است بيشتر قرمز هاي گويچه توليد سرعت ميزان )3

  است. وابسته تروپويتيناري از بيشتر غذايي مواد به قرمز هاي گويچه توليد )4

  چيست؟ فشار خون دقيق تعريف -17

  .است ها سرخرگ يا ها بطن هديوار انقباض از ناشي و شود مي وارد خون بر رگ هديوار سوي از كه است نيرويي )1

  .است ها بطن هديوار انقباض از ناشي فقط و شود مي وارد رگ هديوار بر خون سوي از كه است نيرويي )2

  .است ها سرخرگ يا ها بطن هديوار انقباض از ناشي و شود مي وارد رگ هديوار بر خون سوي از كه است نيرويي )3

  .است ها سرخرگ انقباض از ناشي فقط و شود مي وارد خون بر رگ هديوار سوي از كه است نيرويي )4

  .................... پيراشامه و شامه برون ساختار - 18

  است. شده ساخته متراكم پيوندي بافت از پيراشامه و سنگفرشي پوششي بافت از شامه برون و است متفاوت هم با )1

  اند. چسبيده يكديگر به كاملاً و است يكديگر مشابه )2

  دارد. متراكم پيوندي بافت قلب  ماهيچه همانند و است يكديگر مشابه )3

  است. شده ساخته متراكم پيوندي افتب از شامه برون و سنگفرشي پوششي بافت از پيراشامه و است متفاوت هم با )4

  .................... ناي ديواره ساختار در -19

  دارد. قرار مخاطي لايه در ترشحي هاي غده )1

  دارند. مي نگه باز هميشه را ناي مجراي شكل، نعلي غضروفي هاي حلقه )2

  دارد. كمتر لايه يك است، گرفته قرار مري مجاور كه قسمتي )3

  باشد. مي لايه ترين اخليد پيوندي لايه )4

  شود. مي .................... سبب ها آن كشساني و .................... سبب سينه قفسه از ها شش پيروي دم، هنگام - 20

  ها شش شدن ها ـ باز شش شدن باز )2  شدن باز برابر در ها ـ مقاومت شش شدن باز )1

  شدن باز برابر در شدن ـ مقاومت باز برابر در اومتمق )4  ها شش شدن شدن ـ باز باز برابر در مقاومت )3

  

  

  



  .................... گفت توان مي -21

  دارد. وجود نيز لنفي ازب مويرگ پرز، هر ساختار در )1

  .كنند نمي ترشح گوارشي آنزيم ولي ،كنند مي ترشح مخاطي هماد ،بزرگ روده مخاط پوششي هاي ياخته )2

  .شود مي انجام راديا نسبتاً صورت به دفع سرانجام و شود مي وارد روده راست به مدفوع )3

  .است خورده چين روده، فضاي سمت در بزرگ، هرود پوششي هاي ياخته غشاي )4

  شوند. مي تبديل آمينواسيد به ....................تأثير  تحت سپس و آغاز .................... در ها پروتئين گوارش - 22

  باريك روده ) معده ـ آنزيم4  آميلازدهان ـ  )3  معده ـ آميلاز )2  معدهلوزال دهان ـ پروتئاز )1

 شود. مي انجام انرژي .................... كه باشد مي .................... دهنده مقابل نشان شكل - 23

  

  انرژي مصرف فعال ـ بدون انتقال )1

  انرژي مصرف شده ـ با تسهيل انتشار )2

  انرژي مصرف نشده ـ بدو تسهيل انتشار )3

 انرژي مصرف فعال ـ با انتقال )4

  

  .................... است گرفته قرار سنگدان و دان چينه بين معده كه جانداري در - 24

  شود. مي برقرار ها آن تنفس دستگاه اي مبادله بخش مجاورت در تازه هواي از پيوسته جريان )1

  ندارد. تنفسي گازهاي انتقال در نقشي مواد گردش دستگاه )2

  باشد. مي مرطوب دائماً ها آن پوست سطح )3

  شود. مي ها آن تنفس دستگاه وارد هوا مثبت فشار پمپ توسط )4

  .................... گفت توان مي - 25

  است. محيط اسمزي فشار از بيشتر بدن مايعات اسمزي فشار شور آب ماهيان در )1

  .ستنده دفع براي مشخصي ساختار فاقد مهرگان بي بيشتر )2

  .هدد مي رخ ها كروكوديل مثل خزندگان برخي و پستانداران و پرندگان در ها بطن كامل جدايي )3

  باشد. مي ها يون و آب و دفع ذخيره محل فقط دوزيستان مثانه )4


